

金凤区五大商业综合体送出“大礼包”

1.3万个车位6月周末节假日免费停

本报讯 5月30日,记者获悉,为进一步提振消费信心、激发消费活力,银川市金凤区为市民准备了6月消费“礼包”,组织动员各大商业综合体停车场推出了6月份节假日免费停车活动。

6月1日至30日内的周末和节假日,在建发大阅城、金凤万达广场、北京华联银川购物中心、新华百货CCpark、新华联购物中心五大商业综合体可享受24小时免费停车服务。首批开展免费停车活动的商业综合体提供近1.3万

个停车位。

金凤区委、区政府提醒广大市民,入场停车时需服从现场管理人员指挥,遵守商业综合体停车管理规定。另外,金凤区将继续鼓励动员更多商贸企业参与推出此类便民利民活动,同时积极开展金凤餐饮老字号评选、新消费场景大赛、新能源汽车节、两优两新商贸项目评选等活动,释放消费潜力,进一步焕新商业活力,提升服务质量,满足市民消费需求。**(吴彩华 虎洋)**



为爱公益健步走

5月29日,以“生命健康、行走的爱”为主题的向日葵行动鼎翰公益健步走银川站活动在吾悦广场举行。本次活动旨在向社会呼吁关注关爱身心障碍者,为他们营造接纳、友爱的社会氛围。

本报记者 武晓瑜 摄

保路网畅通保物资供应

我区对重点物资运输企业纳入“白名单”管理

本报讯 (记者 陈健)5月30日,记者从自治区物流保通保畅工作机制指挥部了解到,我区将512家重点物资运输企业纳入“白名单”管理,进行优先运输保障。同时,梳理出186条“通乡达园”重点货运公路,确保乡村公路、物流园区运输线路“微循环”畅通。

据了解,512家重点物资运输企业、1704名运输车辆司乘人员被纳入“白名单”管理。重点物资运输企业中,工业企业55家、重点能源企业71家、物流快递企业315家、中小微企业71家。“白名单”制度是在统筹疫情防控和物流保通保畅工作中,针对产业链供应链出现的堵点、卡点,迅速组织

重点产业链、供应链企业,通过加强跨区域协调和多部门协同,有力保障企业正常运转的重要调度方式。旨在全面落实我区保路网畅通、保货运畅通、保重点物资供应、保物流配送末端畅通、加强物流企业纾困解难,助推全区经济平稳健康运行。

186条“通乡达园”重点货运公路包括国道22条,省道31条,县道17条,乡道76条,村道14条,园区专用道路13条,城市道路13条。要求各地做好“通乡达园”重点货运公路保通保畅,充分保障重要物资运输顺畅有序,不得擅自阻断重点货运公路交通和阻拦物资运输车辆通行。

宁夏经研院筑牢党员干部廉洁防线

本报讯 近日,国网宁夏经研院组织党员干部及关键岗位人员到贺兰县廉政警示教育基地接受警示教育,进一步增强干部职工廉洁从业意识和拒腐防变能力。

今年以来,国网宁夏经研院实施以典型案例“警示教育”、防微杜渐“警告提

醒”、抓早抓小“警戒处理”、纪法红线“警钟长鸣”和“领导讲廉”“读书思廉”“网络传廉”“典型示廉”“家庭助廉”“文化润廉”为主要内容的“四警六廉工程”,注重以“身边事教育身边人”,同时用先进典型事迹正面引领,激发干部职工干事创业的内生动力。**(赵利宁)**

向未成年人无底线营销 宁夏曝光一起典型案例

本报讯 (记者 吴彩华)5月30日,宁夏市场监督管理厅曝光一起向未成年人无底线营销食品典型案例,旨在引起社会各界的重视参与,共同抵制面向未成年人“无底线营销”色情低俗食品的违法行为。

2022年3月,银川市市场监管局兴庆区分局执法人员对兴庆区田俊屹零食店(系西安小时候商贸有限公司加盟店)进行执法专项检查,发现该店内销售有包装看似避孕套,实际却是软糖的“避孕套造型软糖”;包装看似卫生巾,实际上却是棉花糖的“七层呵护卫生棉花糖”;包装上写着“贱男消失片”,实际只不过是普通奶片的各类儿童食品,该批食品的外包装含有大量色情、暴力、不良诱导等内容,严重危害未成年人身心健康,涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》的相关规定,属于“经营标签不符合规定的食品”的违法行为。

银川市市场监管局兴庆区分局依法对该商户进行立案调查处理。根据《中华人民共和国食品安全法》有关规定,该局于2022年5月对当事人处以没收无底线色情低俗糖果658盒(袋);没收违法所得3399.2元;作出罚款2万元的行政处罚。

“我们将继续深入开展面向未成年人无底线营销食品专项治理,依托民生领域案件查办‘铁拳’行动工作机制,依法查办违法案件、曝光典型案例、严惩违法分子,切实保障未成年人合法权益。”宁夏市场监督管理厅相关负责人介绍。

电力赋能 旅游旺季“不打烊”

本报讯 5月30日上午,国家电网宁夏电力闽宁山海情(西吉)党员服务队队员胡应禄、金育来到了西吉县龙王坝村,巡检村内的用电线路和设备,保障龙王坝村在旅游旺季的用电安全可靠。

考虑到龙王坝村发展对供电可靠性的要求越来越高,固原供电公司定期组织党员服务队队员上门了解龙王坝村发展用电需求,结合用电负荷情况及用电设备特点,为该村量身制定用电方案,及时提出用电建议。2021年,固原供电公司龙王坝村原有1台630千伏安变压器的基础上又新增1台630千伏安变压器,新增地埋电缆1.5公里,保障了村内各项产业用电。

(马伟东)